

广昌立交明年4月前通车

近日,有网友通过地方领导留言板咨询,昆明三环闭合工程广昌立交桥何时竣工,何时恢复正常通行?对此,昆明市住房和城乡建设局进行了回复。

昆明市三环闭合工程东三环A段(罗衙立交至广昌立交)项目起于罗衙立交(不含罗衙立交),止于广昌立交(含广昌立交)。广昌立交桥采用双向6至8车道、设计时速为60至80公里,设置4条转向匝道。

网友留言称,广昌立交开工至今已很长时间,机非混行,让本就拥堵的路更加拥堵,最长的一次,他从海乐世界前面的那条路汇入广福路直行,在广昌立交堵了将近8分钟。

昆明市住房和城乡建设局回复称,广昌立交工程是昆明三环闭合的重要



施工现场

组成部分,作为缓解区域交通压力的重要节点,目前正在加紧建设,力争在2026年春节前主体工程全部完成,2026年4月前通车,具体竣工时间将

根据施工进度和交通协调情况确定。将督促施工单位优化工序,在保证质量和安全的前提下尽可能缩短工期。

文图据昆明规划建设微信公众号

舞蹈诗剧《只此青绿》 周五再度登陆云南省大剧院

记者从云南省大剧院获悉,现象级舞蹈诗剧《只此青绿》将于12月19日至21日再度登陆云南省大剧院,将以历经千场淬炼的舞台质感与直抵人心的情感张力呈现在春城观众面前。

自2021年8月在北京国家大剧院首演以来,《只此青绿》迅速跃升为现象级文化IP。该剧已在国内外80余座城市巡演,演出超830场,成为一张传播中华优秀传统文化的亮丽名片。

凝聚舞蹈之魂、历史之韵与美学之精华的舞蹈诗剧《只此青绿》,以北宋少年画家王希孟创作《千里江山图》的传奇历程为脉络,以“诗剧”为体裁,通过“展卷、问篆、唱丝、寻石、习笔、淬墨、入画”等篇章为纲目,观众将跟随一位现代故宫研究员——展卷人的视角,徜徉在富有传奇色彩的中国传统美学意趣之中。



《只此青绿》剧照

演出时间为12月19日、20日20时及12月21日15时,演出地点为云南

省大剧院大剧场,演出团体为中国东方歌舞团。本报记者 侯婷婷 摄影报道

新时代以来人民警察队伍首次整体换装

记者12月15日从公安部获悉,近日,经党中央、国务院批准,2025式人民警察制式服装正式列装。这是新时代以来人民警察队伍首次整体换装。

2025式人民警察制式服装由公安部组织设计,按照1个警服品种对应多个款式、多种面料的“1+N+N”的体系化创新思路,在当前99式警服基础上继承和发展,保持色调、式样和标志服饰不作大的调整,主要对功能、品种、版型、面料进行改进和优化。

款式方面,着重解决现行款式不适应巡逻、跑动、抓捕等大幅度高强度动作的问题;品种方面,减少不常

用品种,增加实战实训亟需品种;面料方面,强化新材料应用,提高抗皱、耐磨、透气、保暖等性能,以更好满足不同地区环境、不同警种部门、不同勤务类型、不同工作场景人民警察的着装需求。

2025式警服列装坚持突出基层、倾斜一线、服务实战,根据不同部门警种、气候区域、勤务类型、工作场景等实行差异化配发。同时,此次列装不搞一次性配发,从今年起,在年度财政预算内逐年按需替换当前99式警服品种。对未换发新式警服的品种,继续穿用当前警服对应品种,实行“新旧并行”,直

至自然淘汰。

据了解,99式警服列装20多年来,在保障人民警察依法有效履职方面发挥了重要作用,但随着我国经济社会发展进步和政法公安工作形势任务变化,已难以完全满足政法公安工作需要,警服款式功能、品种体系、材料工艺、配发标准等需改进和完善。

新中国成立以来,人民警察制式服装共经历了9次较大的改革,分别是50式警服、55式警服、58式警服、66式警服、72式警服、83式警服、89式警服、99式警服、2025式警服。

新华社记者 熊丰 任沁沁

昆明
晴

12月16日
5~18℃

16日夜间至17日
我省中东部西北部
局地将有大降温



小孙说天气

云南省气象台
预计:16日,云南大部地区白天气温较晴朗温暖,迪庆州北部和东部高海拔地区有阵雪,昭通市、曲靖市、红河州南部、普洱市东南部多云局部有阵雨,其他地区晴间多云。

受冷空气和西南气流影响,自12月16日夜间至17日云南省中东部、西北部最高气温将下降4~6℃,局地超过8℃。降温期间云南省西北部、东北部的高海拔地区有雨夹雪或小到中雪,南部有小到中雨局部大雨,中北部和东部有小雨局部中雨。

其余时段受静止锋影响,东部、南部边缘云量偏多局地有小雨,其他大部地区晴间多云。气象部门提醒本周内云南中东部和南部清晨局地有大雾,中部以北地区夜间至清晨有霜。

本报记者 孙嘉辰

工业和信息化部 许可两款L3级 自动驾驶车型产品

根据有关规定,经受理、审查、公示等程序,工业和信息化部附条件许可了两家汽车企业提交的搭载L3级有条件自动驾驶功能的智能网联汽车产品准入申请。

据悉,两款产品分别是长安牌SC7000AAARBEV型纯电动轿车,可以实现在交通拥堵环境下高速公路和城市快速路单车道内的自动驾驶功能,目前该功能仅限在重庆市内环快速路、新内环快速路(高滩岩立交—赖家桥立交)及渝都大道(人和立交—机场立交)等路段开启;极狐牌BJ7001A61NBEV型纯电动轿车,可以实现高速公路和城市快速路单车道内的自动驾驶功能,目前该功能仅限在北京市京台高速(大兴区旧宫新桥—机场北线高速)、机场北线高速(大渠南桥—大兴机场高速)及大兴机场高速(南六环—机场北线高速)等路段开启。新华社记者 周圆 唐诗凝

彩票开奖

中国福彩网(截至12月15日24时)

七乐彩 第2025143期

5 11 18 21 27 28 30 + 1

福彩3D 第2025335期

0 5 1

中国体彩网(截至12月15日24时)

超级大乐透 第25143期

03 04 18 24 29 + 07 12

排列3排列5 第25335期

2 7 6 4 5